

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ZALAEGRSZEGI BELVÁROSI I. SZÁMÚ ÓVODA MIKES KELEMEN UTDAI TAGÓVODÁJÁNAK FEJLESZTÉSE

2017.október 18.

A Zalaegerszegi Belvárosi I. számú Óvoda Mikes Kelemen utcai tagóvodájának fejlesztése a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. A 76,72 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével az épületek nyílászáróinak cseréje, külső homlokzati hőszigetelése és belső tereinek megújítása történik. A fejlesztés eredményeként új vezetői szobával bővült az óvoda

A **felújítás célja** az épület teljes építészeti és energetikai megújítása. A támogatás a TOP 6.2.1-2015. kódszámú – Családbarát munkába állást segítő közszolgáltatások fejlesztése támogatási felhívásra benyújtott TOP 6.2.1.-15-ZL1-2016-00005 azonosító számú projekt keretében valósult meg.

Az európai uniós támogatás segítségével az óvoda épület homlokzata teljes felületen új hőszigetelést kapott. Az épület belső átalakításának következtében az óvoda két épületrésze közti átjárás egy közlekedő megépítésével vált biztosítottá, segítve ezzel a tornaszoba épületen belüli akadálymentes megközelíthetőségét.

Új 12 m²-es vezetői irodával bővült az épület, a korábbi vezetői iroda az egyéni fejlesztő munkának ad helyet. A lapostetős épületrész akadálymentes megközelítése kiépült és az óvoda telkén belül egy akadálymentes parkoló is kialakításra került.

A fejlesztés eredményeként kicserélődtek a nyílászárók, valamint egyes kiszolgáló helyiségek belső burkolatai is megújultak.

Az épület komplex villamoshálózata korszerűsödött. A tető a projekt részeként megújult.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint kedvezményezett a közbeszerzési eljárás lezárásaként 72,4 millió,- Ft összegű építési vállalkozási szerződést kötött a BMT Mérnöki Zrt-vel.

A beruházásnak köszönhetően 110 óvodai férőhely újult meg.

További információ kérhető:

Vásár Marianna projektmenedzser
8900 Zalaegerszeg, Kossuth Lajos u.17-19.
tel.:+92-502-165; +36-30-448-3565
vasarmarianna@ph.zalaegerszeg.hu